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 分母の極限値が 0 だから，分子の極限値も 0 であることが必要。 

 よって， 0lim
0

=-=-+
-®

cbcbx
x

より，必要条件は bc =  ・・・② 

 ②を①に代入すると， 
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 よって，②のとき極限値 ( )xf
x 0
lim

-®
が存在する。 

 ゆえに， bc = は極限値 ( )xf
x 0
lim

-®
が存在するための必要十分条件である。 

 以上より， 

極限値 ( )xf
x 0
lim

-®
が存在するための cb, の条件は bc =  

また，このとき ( )
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aと ( )0f の値 

 0=x で連続になるための必要十分条件は ( ) ( ) ( )xfxff
xx 00
limlim0
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 すなわち，(1)，(2)および
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32
1

>b のとき ( )xf が 0=x で連続になることはない理由 

解法 1 

 0=x で連続のとき ( ) ( )xfxf
xx 00
limlim

-®+®
=  すなわち

b
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a 2
121

=+  が成り立つ。 

 ところが，
32
1

>b のとき 

0>a だから，相加平均³相乗平均より， 2221221
=×³+ a
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 よって，①，②より，
b
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a 2

121
>+ となり， 

b
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a 2
121

=+ すなわち ( ) ( )xfxf
xx 00
limlim
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= が成り立たない。 

ゆえに，
32
1

>b のとき， ( )xf が 0=x で連続になることはない。 

解法 2 

 0=x で連続のとき ( ) ( )xfxf
xx 00
limlim
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すなわち
b

a
a 2

121
=+ を満たす正の実数 ba, が存在する。 

このとき， 
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よって， 01
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これを aの 2 次方程式とみると，その解は実数だから， 

判別式をDとすると， 01328
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D より， ( ) 0132 £-bb  

32
1

>b はこれを満たさないから不適である。 

よって，
32
1

>b のとき， ( )xf が 0=x で連続になることはない。 


